

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.10.2023 Meldungsnummer: HR02-1005854788

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bank Vontobel AG, Chur

Bank Vontobel AG (Bank Vontobel SA) (Bank Vontobel Ltd) Bahnhofplatz 10 7000 Chur

Bisher Aquasanastrasse 8 7000 Chur

Bank Vontobel AG, in Chur, CHE-463.606.966, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 2 vom 04.01.2019, Publ. 1004534257), Hauptsitz in: Zürich. Domizil neu: Bahnhofplatz 10, 7000 Chur.

Tagesregister-Nr. 4565 vom 03.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 2, Datum: 04.01.2019 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)